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Ve tiidée je 33 zakd, z toho je 18 chlapci. Kolik je to procent?
Kolo stalo 4300 korun, zlevnili ho o 8%. Jaka je nova cena kola?
Zidle stala piivodné 430 korun, ZdraZili ji o 20%. Za kolik se Zidle prodava nyni

Zidle stala 600 korun, zlevnili ji o 100 korun. Kolik procent z piivodni ceny &ini
sleva?

Svetr stal 520 korun. Po zlevnéni stal jen 400 korun. Kolik procent z piivodni ceny
¢ini sleva?

Stara cena je skiing je 6000 korun. Nova cena je 4500 korun. Kolik procent z ptivodni
ceny ¢ini sleva?

Ve tiidé je 36 zaka, z toho je 12 chlapci. Kolik je ve tfidé divek a kolik je to procent?

Lyze staly ptivodné 2500 korun. Zlevnili je o 300 korun. Kolik procent z ptivodni
ceny ¢ini sleva?

Svetr zlevnili 0 30% coz ¢ini 126 korun. Kolik stal svetr ptivodné?
Jizdni kolo stalo ptivodné 3500 korun. Nyni ho zlevnili o 12%. Kolik stoji kolo nyni
Kieslo stalo pavodné 3800 korun, nyni stoji 3200 korun. Kolik procent ¢ini sleva.

Valenda byla zdrazena o 700 korun coz je 25% pivodni ceny. Kolik stala valenda
pred a po zdrazeni?

Boty zdrazili o 150 korun coz piedstavuje 24% staré ceny. Kolik staly boty pied a po
zdrazeni?

V zahradg¢ je 50 stromu, z toho je 20 jabloni, 15 §vestek, zbytek jsou tfesné. Kolik
procent z celkového poctu stromti tvoii v zahrad¢ tiesne?

V zahradé¢ jsou tfi druhy stromi. Jabloné ¢ini 30%, Svestky 40%, tfesni je 12 stromu.
Kolik stromti je celkem na zahrade?

Do tridy ptibyli Ctyfi zéci, coz ¢ini 25% pavodniho poctu zaku . Kolik zakt bylo ve
tfidé ptivodné a kolik je jich nyni?

Zavod vyrobi denn¢ 650 vyrobkut. Kolik jich ma denn¢ vyrobit, jestlize se ma vyroba
zvysit o 12%?

Ve skole je 380 zaku, z toho je 45% chlapct. Sto divek ve skole ma dlouhé vlasy.
Kolik procent divek ma dlouhé vlasy?

Saty staly ptivodn& 750 korun. Zlevnili je poprvé o 12% a pak jestd o 15%. Jaké je
nova cena?

Zahrada ma vymeéru 3000m2. Zeleninu péstuji na vymeéie 280m2. Kolik procent
zahrady je osazeno zeleninou?

Cenu gramofonu z ptivodnich 5600 korun snizili nejprve o 300 korun a pak jesté o
380 korun. Kolik procent ¢ini nova cena vzhledem ke staré cené?

Jedna sména natrha za den 1 300kg jablek. Norma je ale 1450kg. Na kolik procent
sména splnila?
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Tteti sména zpracovala 44,7t chmele coz ¢ini 34% denni produkce. Jaka byla denni
produkce?

Mezi 125 vyrobky bylo 56 vadnych, Kolik procent vyrobkt je bez vady?

Kolik vyrobki vyrobi podnik za pét dni, jestlize svou denni produkci 3800 vyrobkil
zvysi o 5 vyrobku?

Podnik vyrobil pivodné za den 300 vozidel. O kolik procent se zvysila vyroba, kdyz
nyni vyrobi podnik za pét dni 1560 vozidel?

Tovarna zvysila svou denni vyrobu o 13,5% a nyni vyrobi za pét pracovnich dni
13620 vyrobki. Kolik vyrobkd denné vyrabéli pred zvysenim vyroby?

Ze 120 tulipanti na zahradé je 45 ¢ervenych, 66 zlutych, zbytek jsou zihané. Kolik
procent tulipant na zahrad¢ je zihanych?

Na sklad¢ je 27 tun brambor. Prvni den odvezli 15%, druhy den 10% zbytku. Kolik
tun brambor pak zbude na skladé?

Traktorista ma zorat pole o vyméte 24ha. Zoral jiz 20,64ha. Na kolik procent splnil
plan?

ZlepSenim pracovniho postupu se pti stavbé rodinného domku usettilo 22 320 korun,
coz bylo 9% z celkového rozpoctu. Jaky byl ptivodni rozpocet na rodinny domek?
ZmenSenim neznamého ¢isla o 28,5% dostanete ¢islo 243,1, Urcete neznamé ¢islo.
Zemédélec zvysil pocet ustajenych krav o 14% na 285 kusi. O kolik kust zvysil
zemédélec pocet ustajenych krav?

Mnozstvi krve v lidském téle je pfiblizné 7,6% hmotnosti téla. Kolik kilogramii krve
je v téle dospélého ¢loveéka o hmotnosti 75kg.

Pro zimni vyprodej byla stanovena nova cena bot na 85% ptvodni ceny a ¢inila 510
korun. Uréete ptivodni cenu bot.

Krava spotfebuje denné mimo jiné 4kg sena. Seno obsahuje 85% susiny, ve které je
8% stravitelnych dusikatych latek. Jaké mnozstvi stravitelnych dusikatych latek je v
denni davce pro stado 250 krav?
V krabici jsou kuli¢ky étyt barev. Cernych je 100, 150 ¢ervenych, 250 bilych a 300
modrych. Dale vime, Ze 60 ¢ernych je sklenénych, 50 ¢ervenych, 100 bilych a 50
modrych je taky sklenénych. Ostatni kulicky jsou kovové.

1. Kolik % kuli¢ek je kovovych?

2. Kolik % cernych je sklenénych?

3. Kolik % kovovych je ¢ernych?
Letak z obchodu hlasa, ze po 30% sleve stoji boty 476 korun. Jaka byla piivodni
cena?

Cenovka na zbozi uvadi, ze kus stoji 13 korun. U pokladny jsem ale zjistil, ze mi za
pét kust tohoto zbozi natic¢tovali jen 60 korun. Kolika procentni slevu jsem dostal?



